

## Метинвест в 2022 году освоил производство 24 новых видов продукции

Металлургические предприятия Группы Метинвест в Украине в 2022 году начали производство 24 новых видов продукции, включая совместное предприятие – комбинат «Запорожсталь», который выпустил восемь новых продуктов.



Несмотря на продолжающуюся в Украине уже более десяти месяцев российскую агрессию, Метинвест остается экономической и промышленной опорой страны. Предприятия Группы, насколько это возможно, приспосабливаются к новым реалиям и наладили выпуск новой продукции, в том числе частично компенсировали производство активов во временно оккупированном Мариуполе.

Восстановление инфраструктуры страны и обеспечение украинских потребителей прокатом – одно из основных направлений, для которого металлургические комбинаты Метинвеста начали выпуск новых продуктов.

Больше новых продуктов освоено в сегменте сортового (8), горячекатаного рулонного и листового проката (6) и стальных полуфабрикатов (6). Также появилось по две новые позиции в категориях холоднокатаного и толстолистого проката.

Львиную долю новой продукции освоили комбинаты «Каметсталь» и совместное предприятие «Запорожсталь». Комбинат «Азовсталь» до 24 февраля 2022 года выпустил две новые марки толстолистого проката для машиностроения и трубной отрасли.

### Полуфабрикаты

Комбинат «Каметсталь» начал производство новых слитков из четырех марок стали, а также горячекатаных блюмов новых типоразмеров. Кроме того, предприятие начало производить прямоугольную заготовку 275x325 мм из модифицированной специальной стали 30XH2MA.

### Горячекатаный рулон и лист

На МК «Запорожсталь» начали выпускать горячекатаный лист толщиной от 8 мм до 120 мм. Это совсем нетипичная продукция для стана 1680, но она крайне необходима отечественным предприятиям для производства строительных металлоконструкций в условиях, когда листовой прокат от мариупольских комбинатов Группы пока недоступен. Также комбинат начал поставлять горячекатаный рулонный прокат новых марок и размеров для предприятий машиностроительной отрасли, ранее производившийся только на ММК имени Ильича.

Отдельно следует отметить совместную работу предприятий Метинвеста по разработке технологии выплавки, разливки, прокатки и последующей термической обработки стали для изготовления жестких бронезащитных элементов – средств индивидуальной защиты военных, баллистической защиты техники

специального назначения и щитов крупнокалиберного оружия. Слаженные действия разных подразделений компании позволили в кратчайшие сроки преодолеть большой дефицит бронжилетов в Украине и сохранить тысячи жизней наших защитников.

#### **Холоднокатанный рулон**

МК «Запорожсталь» наладил производство двух новых видов холоднокатаного рулонного проката. Один из них – это рулоны двойной массы без сварного шва, которые пользуются спросом в строительстве и машиностроении. А другой – продукция размером 0,5-0,6 x 1 250 мм из сталей, предназначенных для дальнейшего нанесения цинкового покрытия. Такие рулоны необходимы предприятиям, производящим прокат с покрытием, профнастил, легкие стальные тонкостенные конструкции и другие продукты путем холодного профилирования.

#### **Сортовой прокат**

Больше всего новых продуктов пришлось на категорию сортового проката. Комбинат «Каметсталь» произвел семь видов горячекатаного круглого проката диаметром от 22 до 38 мм, используемых в машиностроении. Также предприятие освоило выпуск профиля МП-4, предназначенного для футеровки размольных мельниц на горно-обогатительных комбинатах.

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/metinvest-u-2022-roc-nalagodiv-virobnictvo-24-novih-vidy-produkc>